

"El año Jesús", de Burgo de Osma. Un adivino de cinco años. Una obra de Dios... Los hechos misteriosos. "¡Pobre niño Jesús!" La verdad.

Lector, vamos a presentarte una infantil figurilla de retablo místico... Era una flor blanca y sonrosada, con ojos, con boca, con alma, con la aureola de sus cabellos trigueros...

Y el niño Jesús gritó lloriqueando: "¡No vayas, abuelo, no vayas, que te caerás por las escaleras..."

Otra tarde un canónigo le dio unas medallas... El niño le miró con sus hermosos ojos tristísimos, luego se refugió llorando en el seno de su madre...

Con ello, le flores, se empezó en el pueblo a brincar del don de adivinación del niño Jesús... Se vio un símbolo en su sombra, en su melenita dorada...

Una mañana lluviosa, el pequeño iluminado se acercó a su madre medrosito... "¿Qué te pasa, hijin...?"

En su casa empezó a habitar el horror y el espanto junto al carino, inmenso... el niño Jesús veía que se le adoraba y que se le temía...

Sentiríamos lector, que ante este último, sobre todo, te sonrieras un poco incrédulamente y pensases, creyéndote en el camino de la fantasía...

MORENAS DE TEJADA. Huerta de Santillán, Junio de 1917.

sospechar? ¿Que la paz brillará en el mundo en el día de San Juan...? ¿Quién sabe... quién penetra en el misterio?

Y esperamos así lector, por lo que vamos a referirte: escucha primero, medita después, y sobre todo cree en tu insignificancia y en la grandeza infinita de Dios...

El niño Jesús empalidecía, se tornaba más triste, más silencioso; su cuerpo se humillaba hacia la tierra como agobiado por una gran pesadumbre...

Y así fueron pasando los días y los días. La casa humilde yacía en un silencio doloroso. Los padres miraban al hijo siempre callado...

Y el niño Jesús, sonriendo con una sonrisa leve y divina, contestó suavemente, muy suavemente: "¿Por qué mañana me voy al cielo...?"

Ayer nos despertaron con la terrible noticia... En Burgo de Osma se ha llorado hondísimamente la muerte del niño misterioso...

¡Dios les dé alivio y pensamiento puro para que vean que su niño Jesús nunca fue de la tierra! Se ha ido a la gloria...

MORENAS DE TEJADA. Huerta de Santillán, Junio de 1917.

Vida Religiosa SANTORAL Día 2 de Julio de 1917.—Lunes.—La Visita de Nuestra Señora.—San Otón.—San Longinos y San Simeón.

EL LIBERAL Cultos En la Catedral.—El coro por la mañana a las ocho y media, con Misa de Prima y Conventual; y por la tarde a las cuatro y media.

San Sebastián POR TELEGRAMA Un dato Madrid 1.—A las 2.

El gobernador ha recibido un cheque por valor de 4.500 francos enviados de Bayona por conducto del consul de España en dicha ciudad por la Liga Naval francesa.

LAS FIESTAS DEL CARMEN Según nuestras noticias las veladas del Carmen serán este año solemnes y populares, como en sus mejores años.

Notas de la guerra El comercio marítimo en Italia Una estadística del comercio marítimo de Italia, relativa a los dos primeros meses de los años 1915, 1916 y 1917...

Movimiento en los puertos franceses Durante la última semana han entrado en los puertos franceses 1.038 buques de más de 100 toneladas...

Los nuevos oficiales de la marina yanqui Comandante de Nueva York que se ha verificado con toda solemnidad la entrega de los despachos de los 200 alumnos de la Escuela Naval de Annapolis...

La situación en Grecia Venizelos ha sometido a la firma del rey una ley aboliendo por espacio de un año los artículos de la Constitución que garantizaban la inamovilidad de los jueces...

Grecia rompe sus relaciones diplomáticas con los imperios centrales Última hora se ha sabido que el Gobierno de Atenas ha hecho transmitir a su ministro de Suiza, señor Caravia, con encargo de comunicarle a las delegaciones de Berlín, Viena, Sofía y Constantinopla...

Fúndase esta determinación en que el Gobierno considera que no se puede mantener relaciones con Estados, cuyas tropas llevaron a la guerra al territorio griego.

Zaragoza POR TELEGRAMA Choque de trenes Madrid 1.—A las 2.

En la estación de Casetas chocó una máquina con la cola de un tren que estaba detenido. Descarrillaron dos vagones, quedando interceptadas las vías generales.

A NUESTROS SUSCRIPTORES que durante los meses de verano se ausenten de su residencia habitual, remitiremos EL LIBERAL sin aumento de precio al lugar donde se trasladan.

Círculo Juvenil Instructivo Con motivo de aproximarse el V aniversario de la restauración de esta modesta sociedad, están organizándose magníficos festivales para su conmemoración.

ROMA POR TELEGRAMA Nuevo Código Madrid 1.—A las 2.

EL CURA Novela por ANTONIO GUARDIOLA Antonio Guardiola, el joven y ya bien conocido novelista, acaba de producir una interesantísima novela que ha de causar honda impresión...

NOTICIAS Laboratorio Guillaumon ANÁLISIS CLÍNICOS San Agustín, 2. Murcia

Según se nos ha manifestado en el gobierno civil, ayer se publicó en la Unión y Cartageña un manifiesto del comité provincial de trabajadores...

Señalamientos en esta Audiencia para el día 2 de Julio. Sesión primera.—Juicios por jurados. Una causa del juzgado de Cieza, por atentado de violación, contra José Antonio Sánchez.

Se encuentra en Murcia el notario don Manuel Rueda. Cotización del día 30 en la Lonja: Tomates, 650 pesetas los 50 kilos, Patatas, 550. Pimientos, 17. Ciruelas, 0.

VITORIA POR TELEGRAMA Herido gravísimo Madrid 1.—A las 2.

Nuestros regalos Primer premio 250 PESETAS en una libreta de la Caja de Ahorros del Banco de Cartagena, reintegrable a la vista.

Segundo premio EXCURSION A TORREVEJIA concediéndose, para seis personas, los billetes correspondientes del ferrocarril, en 1.ª clase (ida y vuelta), desde Murcia a Torreveja...

Los mosquitos Vamos ocuparnos de los mosquitos, que en la estación actual empiezan a molestar, y, sobre todo, en cuanto empieza algo de calor...

NOTA: La correspondencia que no venga con franqueo para respuesta será anulada.

NOTICIAS Laboratorio Guillaumon ANÁLISIS CLÍNICOS San Agustín, 2. Murcia

Se aconseja también con ese fin el pelitre; pro esta substancia es mucho menos soportable. Si el empleo de tales esencias resultase molesto, puede recurrirse a la pulverización de las habitaciones con la solución siguiente:

Señalamientos en esta Audiencia para el día 2 de Julio. Sesión primera.—Juicios por jurados. Una causa del juzgado de Cieza, por atentado de violación, contra José Antonio Sánchez.

Se encuentra en Murcia el notario don Manuel Rueda. Cotización del día 30 en la Lonja: Tomates, 650 pesetas los 50 kilos, Patatas, 550. Pimientos, 17. Ciruelas, 0.

VITORIA POR TELEGRAMA Herido gravísimo Madrid 1.—A las 2.

Nuestros regalos Primer premio 250 PESETAS en una libreta de la Caja de Ahorros del Banco de Cartagena, reintegrable a la vista.

Segundo premio EXCURSION A TORREVEJIA concediéndose, para seis personas, los billetes correspondientes del ferrocarril, en 1.ª clase (ida y vuelta), desde Murcia a Torreveja...

Los mosquitos Vamos ocuparnos de los mosquitos, que en la estación actual empiezan a molestar, y, sobre todo, en cuanto empieza algo de calor...

NOTA: La correspondencia que no venga con franqueo para respuesta será anulada.

NOTICIAS Laboratorio Guillaumon ANÁLISIS CLÍNICOS San Agustín, 2. Murcia

Se aconseja también con ese fin el pelitre; pro esta substancia es mucho menos soportable. Si el empleo de tales esencias resultase molesto, puede recurrirse a la pulverización de las habitaciones con la solución siguiente:

VALENCIA

Se acabó el carbón

POR TELÉGRAFO

Madrid 1.—A las 11 n. Se agotan rápidamente las existencias de carbón, temiéndose que la fábrica del gas pare por tener solamente carbón para diez días. Se ha solicitado el inmediato embarque del carbón adquirido en Asturias.

Consejo de ministros

POR TELÉGRAFO

Madrid 1.—A las 9 n. En las primeras horas de la mañana el presidente del Consejo fué a Palacio, despachando con el rey. Desde el regío Alcazar se dirigió a la Presidencia, donde estaban citados los ministros para celebrar Consejo. Al entrar en Consejo dijeron que la reunión de hoy era motivada, entre otros asuntos, para aprobar el aumento en el haber del soldado. El ministro de Gracia y Justicia dijo que era injustificada la expectación despertada por el Consejo. Agregó que las cuestiones pendientes se van resolviendo gracias a Dios con el patriotismo de la prensa que el Gobierno agradece.

A la salida

El Consejo de ministros duró poco más de una hora terminando a la una de la tarde. Dió la referencia oficiosa el jefe del Gobierno manifestando que en su entrevista con el rey le había pedido autorización para enviarle a la firma el decreto referente al aumento en el haber del soldado que acababa de aprobar el Consejo. Los ministros de Estado y Gobernación dieron cuenta a sus compañeros de los telegramas recibidos en los respectivos ministerios. El Consejo aprobó un crédito de 5.038.740 pesetas destinadas al haber del soldado para mejora del rancho. También se fijó en 11.250.000 pesetas para liquidación definitiva de las Cargas de Justicia en Navarra. Otro crédito de 230.554 pesetas para expropiaciones en Lora del Río. Otro id. de 2.801.394 pesetas para las obras del puerto de Adra (Almería).

Las carreras de caballos

POR TELÉGRAFO

Los vencedores Madrid 1.—A las 11 n. Con gran brillantez se celebró el último concurso de las carreras de caballos. Asistieron los reyes y los infantes. La primera, la ganó la cuadra de Bóhorquez. La segunda, la cuadra del marqués de Valderas. La tercera, la del marqués de Villamejor. La cuarta era de gran interés, pues se disputaba el premio de quince mil pesetas siendo el recorrido de 3.000 metros. La ganó el conde de la Címera. La quinta fué ganada por la cuadra de Milán del Bosch. El desfile resultó brillante.

El Banco de España

POR TELÉGRAFO

Reparto a los accionistas Madrid 1.—A las 11 n. El Consejo del Banco de España, reunido en sesión extraordinaria, acordó repartir cincuenta pesetas por acción a cuenta de las ganancias realizadas ya el actual ejercicio.

Cádiz

POR TELÉGRAFO

Aumento de sueldo Madrid 1.—A las 11 n. La sociedad constructora naval, deseando premiar el comportamiento de dos mil obreros y personal de las oficinas de la factoría de Matagorda, ha concedido a cada uno dos reales diarios de aumento en el sueldo. En dicha factoría se está terminando la construcción del trasatlántico San Carlos. Para fines del actual se verificarán las pruebas de marcha. Materiales Se han recibido materiales para adelantar la construcción del trasatlántico de ocho mil toneladas «M. Manuel Arnau». Nuevas construcciones Se ha terminado la grada para nuevas construcciones. El primer barco que se construirá será un trasatlántico de nueve mil toneladas. Reformas Se han presupuestado dos millones para la reforma de los talleres.

LA INYECCION YER

Cura en 36 horas la Biorragia (Purgación) y toda clase de flujos antiguos o recientes

Resultado infalible del 99 por 100 de los casos

PRECIO: FRASCO PTAS. 4

De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías

Se introducirán todos los adelantos modernos.

Visita

Las autoridades civiles y el comandante de Marina han visitado la Escuela Naval Militar. Acompañábanles el cónsul y el agregado naval de la embajada francesa. Recorrieron la estación torpedista y el apostadero. Presenciaron ejercicios interesantes de los alumnos.

Patricio Estébanez

POR TELÉGRAFO

Llegado a Madrid Madrid 1.—A las 11 n. Esta mañana ha llegado a Madrid el patriarca de los republicanos de Canarias, Patricio Estébanez, hermano del exministro Nicolás. Viene a hacerse una operación quirúrgica. Numerosos correligionarios y amigos le hicieron un recibimiento entusiasta y cariñoso.

LA GUERRA

POR TELÉGRAFO

PARIS Tropas yanquis Madrid 1.—A las 2 t.

Los primeros cuerpos expedicionarios yanquis han quedado instalados en un magnífico campamento que ha sido construido en tres semanas. Bersing arengó a las tropas patrióticamente. Los franceses han acogido a los yanquis con entusiasmo indescriptible. Manda estas fuerzas el general William Sibert.

Buque hundido Se ha hundido en el Mediterráneo a consecuencia de una explosión el buque «Himalaya».

ATENAS Unidad de acción Consolidada la situación en breve se unificará la acción griega con las tropas aliadas, emprendiendo grandes operaciones.

PEROGRADO Adelanto de hora Madrid 2.—A la 1 md. Para ahorrar combustible el Gobierno ha decretado que el día 14 de Julio se adelanten los relojes de todo el país en una hora.

ROMA La crisis La crisis ministerial está planteada.

Boselli abandonará el poder y dejará la presidencia del Consejo a Orlando quien llevará al ministerio del Interior a otra personalidad.

Algunos diputados que habían votado para provocar la crisis del ministerio actual, parecen inclinarse ahora en favor del mismo.

PARIS Corresponsal muerto El corresponsal de «Petit Parisien» Basset ha sido herido de un balazo en el frente británico.

Falleció después de media hora de agonía. Los alemanes dispararon sobre los camilleros que iban a socorrerle. Las autoridades británicas acordaron rendirle honores militares.

WASHINGTON Sobre una reunión La asociación obrera americana ha rechazado el tomar parte en la reunión internacional de los gremios, convocada para Septiembre en Suiza, declarando que las conferencias de esta índole eran impropias de los tiempos actuales y no llevarían a ningún fin beneficioso.

ROMA En las Cámaras Han comenzado las sesiones públicas en las Cámaras de diputados.

El presidente del Consejo Boselli pronunció un discurso diciendo que la Cámara se muestra inspirada en un ferviente amor a la patria.

Respecto a la política interior el Parlamento y el Gobierno desean mantener la solidaridad del espíritu nacional con la libertad pública.

Sobre política militar dijo, que el Parlamento demuestra cada vez más su confianza en la victoria final.

Confirmó las relaciones entre el Gobierno y el mando supremo, que se realizan en los mejores términos contando éste con la absoluta confianza del Gobierno y del Parlamento.

Seguirá el Gobierno consagrando todas sus fuerzas en favor de una enérgica acción militar para conseguir la victoria.

Ocupárase también de las necesidades de las familias de los combatientes y continuaremos la lucha hasta conseguir una paz que en lo posible consagre el reconocimiento de los derechos y aspiraciones nacionales. Constantes aplausos interrumpieron al orador.

La actitud de Grecia Ha sido acogida con serenidad la actitud de Grecia contra los Imperios centrales, aunque se considera que no será tan beneficiosa como lo hubiera sido en el otoño de 1915, porque las condiciones del ejército griego han variado mucho.

Desde entonces buena parte de la invadida Serbia es adicta al exrey Constantino.

Aunque Venizelos logre imponer su influencia y recobre el prestigio perdido no será tan pronto que pueda ofrecer próximamente a la entente una constitución eficaz.

Un discurso de Lloyd George Interesantes declaraciones En Glasgow Mr. Lloyd George ha pronunciado un discurso, en el que ha declarado que jamás han tenido los hombres tanta necesidad de simpatía, de ayuda, de cooperación, como los que tienen el deber de conducir a la Nación en la hora presente.

«Hasta aquí la Gran Bretaña ha puesto cara a la tempestad; pero el huracán no ha pasado todavía. Sin embargo, oyendo a los alemanes cualquiera diría que esta terrible guerra fué provocada por nosotros.» El primer ministro dijo luego que todas las dificultades se allanarían y que todas las inquietudes quedarían disipadas.

Lo que acaba de ocurrir recientemente en el frente Oeste da idea de lo que hubiera podido haberse hecho si los aliados hubiesen estado prestos para hacer sentir su presión sobre todos los frentes a un mismo tiempo.

Nuestro ejército está mejor preparado y mejor equipado que nunca lo estuvo.

Contamos también con un número considerable de máquinas de guerra. En la actualidad tenemos que luchar con las dificultades que resultan de la revolución rusa; pero lo que puede decirse que fué una enfermedad comienza a entrar en vías de salud rápidamente.

La victoria quedará asegurada si los ataques de los submarinos son rechazados o mantenidos dentro de límites llevaderos el daño que puedan hacer.

Nuestras pérdidas son grandes, hemos tenido que restringir en parte nuestro comercio; pero en los meses de Mayo y Junio esas pérdidas han sido muy inferiores a las que esperaba nuestro enemigo.

Puedo decir que ya luchamos con éxito contra los submarinos y que se han tomado medidas para frustrar su acción casi en absoluto.

Los submarinos correrán la misma suerte que los zeppelins.

Insistió el primer ministro en sus ideas sobre la economía en el actual llamamiento.

Dijo luego que el Ejército británico lo era en la actualidad toda la Nación, y que por lo tanto, había que atender al sostenimiento de la moral de la nación entera.

Manifiestó también que el rey de Inglaterra, tanto, o más, en la actualidad como cualquiera, era de los que más trabajaban. (Al llegar a esta parte del discurso, la concurrencia estaba en estruendosos aplausos y cantó el himno nacional.)

Lloyd George prosiguió: «Estoy seguro de que S. M. el rey apreciará mucho el que los ciudadanos de Glasgow se den cuenta del papel que él desempeña en estos tiempos tan difíciles.

Estoy más seguro de la victoria que del sol que ha de salir mañana.»

Sobre la paz dijo: «No terminará la guerra hasta que las potencias aliadas hayan conseguido los fines que persiguen.

Si la guerra terminase una hora antes de ese momento, constituiría la paz el desastre más inmenso para la Humanidad.

No cabe duda que Alemania quiere de la guerra termine, y que si quisiésemos podríamos negociar, pero constituiría la paz de hoy, solamente una tregua.

Hablando de la guerra en Asia Menor, dijo: «Lo que fué granero del mundo, por la dominación de los turcos, hoy es vasto desierto.

La suerte de Mesopotamia se decidirá en el Congreso de la Paz, no quedando este país sometido a Turquía.

Sobre América digo lo mismo. De las colonias alemanas, dijo que ellas regirán sus destinos con arreglo a su voluntad.

«Como Alemania rehúsa estas condiciones, la paz no podrá hacerse hasta que quede completamente sometida y destruida su potencia militar.

Una garantía de esta paz será la democratización del Gobierno alemán.

Nadie quiere dictar a los alemanes la forma que deben dar a su Gobierno; pero nosotros tendríamos en nuestras negociaciones con Alemania una actitud muy diferente a la que adoptáramos con Alemania militar.

Esta diferencia hay que hacerla resaltar.

Hago un llamamiento al pueblo—terminó diciendo—y a todos nuestros aliados que no resulten gravosas para los inspectores»

La junta cumplimentó asimismo al nuevo inspector general señor Fournier, quedando muy complacida por la acogida atenta y deferente que se dignó dispensarle y por las dotes de inteligencia y discreción que revela el nuevo jefe del Cuerpo.

Entierro de un catedrático Madrid 1.—A las 11 n. El entierro del catedrático ser Fernández González ha constituido una sentida manifestación de duelo.

Presidieron su hijo, el rector de la Universidad Carráido, y varios académicos.

Valladolid Lápida conmemorativa Madrid 1.—A las 11 n. Con asistencia de las autoridades y numeroso gentío, se celebró con gran solemnidad en la Plaza Mayor el acto de descubrir la lápida conmemorativa del séptimo aniversario de la proclamación de Fernando III el Santo.

Pronunció un discurso alusivo al acto el cronista de la capital.

El alcalde descubrió la lápida que ha sido colocada en la fachada principal del Ayuntamiento.

ANUNCIOS PREFERENTES

SANTAS Desinfectante de fama mundial

JABÓN ARISTÓCRATA —El más delicado de los perfumes— Se vende en las principales perfumerías

ARIVLE S. POZUELOS

LO MEJOR PARA LOS CATARROSOS.

AUTOPIANOS Y PIANOLAS PIANOS CUSSO SFHA

Rollos de música. Ventas al contado y plazos. Audiciones gratis. —Pablo Martínez, Sagasta, 32, 34 y 36.

misión de enfermedades, pero suprimen por completo las molestias de las picaduras.

Por lo demás, aquellos parajes donde no se dispone de mosquitoero ni drogas se aminoran notablemente las molestias producidas por los mosquitos si en un rincón de la habitación se cuelgan pedacitos de carne cruda y se sacian con ella, o si a cierta distancia de la casa se colocan faroles encendidos sobre platos llenos de petróleo.

Los mosquitos son atraídos por la luz y mueren en el petróleo.

En todo caso, será bueno cerrar temprano los dormitorios y cuidar que desde afuera no se vea luz en ellos. Esa luz atrae los mosquitos.

Barcelona

POR TELÉGRAFO

Hoja clandestina

Madrid 1.—A las 2 t. Han sido tenidos varios repartidores de impresos de carácter subversivo.

Los repartidores quedaron a disposición de la autoridad militar.

La semana municipal Madrid 1.—A las 11 n. Mañana, en el Salón de Ciento, de la casa Consistorial, empezarán las sesiones de la semana municipal.

Royo Villanova En el expreso llegó el secretario particular Royo y Villanova.

En el apeadero de Gracia había al llegar el tren algunos grupos con intención de hacer manifestaciones hostiles.

Al enterarse que no venía Royo, se retiraron sin producir incidentes.

Las subsistencias Persiste en el mercado la carestía de algunos artículos como cereales, granos y legumbres.

También escasean los principales artículos destinados a la industria, especialmente la del arte textil, que tiene que adquirir el algodón a altos precios.

El carbón mineral sigue aumentando los precios.

Han llegado grandes cargamentos de bacalao y azúcar, habiéndose abaratado los precios.

El general Riera Madrid 2.—A la 1 m. En breve marchará a Madrid el general Riera, nombrado jefe de sección del Ministerio.

Ha entregado el mando de la brigada de cazadores.

Accidente a un jinete En el concurso hípico, el caballo que montaba el profesor de equitación don Antonio Canero se resistió a saltar un obstáculo y despidió al jinete.

Este sufrió diversas contusiones y erosiones, y magullamiento general.

Choque de trenes En la estación de Riba Roja chocaron dos trenes de mercancías, por entrar uno equivoocadamente en la vía en que se encontraba el otro.

Resultaron destrozados varios vagones, y heridos de gravedad el maquinista, el conductor y el fogonero.

Toros y Toreros

POR TELÉGRAFO

En Madrid Madrid 1.—A las 11 n. Con buena entrada celebróse esta tarde la última corrida del segundo abono, lidiándose toros procedentes de la vacada de don Esteban Hernández, bien presentados.

El ganado cumplió, siendo uno retirado al corral por chico.

Primero.—Gaona da pases de pitón a pitón algo desconfiado, para una atravesada, cuarteando.

Descabelló al tercer intento. (Bronca).

Segundo.—Joselito le saluda con unas verónicas, escuchando una ovación.

Muletea muy valiente luchando con las condiciones del bicho que está muy quedado, para un estoconazo caído. (División de opiniones).

Tercero.—El bicho llega bronco al último tercio.

Belmonte trastea valiente despachando de un pinchazo y media delantera. (División de opiniones).

Cuarto.—Es pareado por Joselito y Gaona, siendo ovacionados.

Gaona muletea adornado, señalando un pinchazo bueno seguido de una estocada superiorísima. (Gran ovación).

Quinto.—Joselito, deslucido, aunque cerca, trastea de muleta para una delantera y otra baja. (Bronca).

Sexto.—Belmonte comienza la faena de muleta con precauciones. Después acaba por confiarse, siguiendo adornado para un pinchazo bueno y media superior. (Muchas palmas).

En Barcelona Los novillos de Villalón, bravos. En el primero, Pacorro se le hace pesada la faena.

Da dos pinchazos. Nacional en el segundo está breve. Pincha una vez y termina de media desprendida.

El que sale en tercer lugar es muy chiquito y el público protesta, cayendo al ruedo una lluvia de objetos.

Varios «capitalistas» se arrojan al ruedo, siendo uno volteado, resultando ileso.

Estos sujetan a Méndez, impidiéndole torear.

El diestro logra desasirse de ellos, marchando al toro, al que despacha de media estocada contraria.

Tiene que intervenir la policía para limpiar de gente el ruedo.

En el cuarto los capitalistas vuelven a arrojar al ruedo quitando el capotea a Pacorro que se decide a torear, siendo ovacionados.

Pacorro, después de limpio el ruedo se pone a torear sufriendo varias tarascadas, estando varias veces en peligro.

Termina con el animal de media buena. (Palmas).

Nacional en el quinto está valiente para media buena. (Palmas)

El sexto es chico y manso. Visto esto por el público se arroja al ruedo, invadiéndolo y obligando a que el choto sea retirado al corral.

Méndez en el séptimo hace una bonita faena para media trasera, un pinchazo y media buena.

En Málaga En la novillada de esta tarde sin picadores, al lancear al segundo toro el diestro Morenito de Sevilla, sufre una aparatosa cogida, resultando con una cornada de ocho centímetros en la región perineal.

Su estado es gravísimo. En una camilla fué conducido al hospital.

La presidencia del Supremo

POR TELÉGRAFO

Maura agraciado Madrid 1.—A las 11 n. Se asegura que el Gobierno tiene el propósito de ofrecer la presidencia del Tribunal Supremo a Maura, habiendo ya cambiado impresiones sobre el particular.

EL PLEITO DE LOS LIBERALES

POR TELÉGRAFO

Desanimación Madrid 1.—A las 9 n. Esta tarde a consecuencia de la festividad del día, hubo en el Congreso menos concurrencia de diputados.

Se ha hablado menos del pleito entre los liberales, que días pasados, los prietistas lo consideraban fallado a su favor.

Sobre la asamblea Los referidos elementos del partido liberal no conceden ninguna importancia al resultado de la asamblea que Romanones piensa reunir para que esa reunión sea quien diga la última palabra sobre el asunto.

En el despacho de Villanueva Como es costumbre, Villanueva acudió a su despacho.

Ante numerosa concurrencia de diputados y periodistas puso cátedra. Los comentarios giraron alrededor del Consejo, al que se atribuía mucha importancia.

Estas fueron las únicas notas que se cotizaron.

Sobre una reunión Los demócratas no han decidido hasta ahora el día en que se reunirán en el Senado los senadores y diputados ante los cuales el nuevo jefe, García Prieto pronunciará un discurso de gracias por la confianza que se le ha otorgado para dirigir el partido.

Carta circular Firmadas por tres diputados y tres senadores de los más antiguos que siguen adictos a Romanones han comenzado a circularse hoy unas cartas convocando a una nueva reunión para el jueves próximo a cuantos senadores y diputados estén disconformes con el procedimiento seguido para elegir nuevo jefe del partido.

La reunión se verificará en el Circulo el jueves próximo por la tarde, siendo esta convocatoria consecuencia del acuerdo adoptado en la reunión preliminar que celebraron el viernes último.

Los liberales de Sevilla Borbolla ha visitado hoy al marqués de Alhucemas para manifestarle su adhesión a la jefatura en su nombre y en representación de los senadores y diputados de la provincia de Sevilla.

También le llevó para que la viera más de un centenar de telegramas y cartas que le habían dirigido los diputados provinciales y concejales de Sevilla y presidentes de los comités liberales de dicha provincia.

Los adheridos a Prieto Hasta ahora son 145 los diputados y senador es adheridos a la jefatura del marqués de Alhucemas.

